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Hoteli Club A****  i  Putnik **/***Hoteli Club A****  i  Putnik **/***Hoteli Club A****  i  Putnik **/***Hoteli Club A****  i  Putnik **/***    
8 dana / 7 noćenja - sopstveni prevoz 

 
PROGRAM PUTOVANJA 

Prvi dan Polazak  sopstvenim prevozom ili autobusom. Dolazak u hotel. Smeštaj od 14.00 sati  i prva usluga  prema uplaćenoj 
rezervaciji.Noćenje. 

Drugi dan – poslednji dan dan   Boravak na bazi  uplaćenih usluga. Slobodno vreme.Noćenje. 
Poslednji  dan Napuštanje soba do 10.00 sati. Povratak sopstvenim prevozom ili autobusom. 
 .  

Usluga na bazi polupansiona ( švedski sto), cene po  osobi.                                                                      Smene subotom 

 
Usluga na bazi polupansiona ( švedski sto), cene po  osobi.                                                                     Smene subotom 

 
* Napomena: 
� U hotelu CLUB A svečana večera 31.12.2011., uključena je u cenu sedmodnevnog aranžmana.  
� Hotel  PUTNIK – obavezna je  doplata za svečanu večeru 31.12.2011., u iznosu od 35,00 eur. Doplata za svečanu večeru za decu do 

12 godina je 50% od navedene cene. 
 
Doplate : Doplata za jednokrevetnu sobu u hotelu Club A iznosi  50%, a u hotelu Putnik 30% od  date cene. 
Boravišna taksa i osiguranje nisu uključeni u cenu i plaćaju se uz uplatu aranžmana na prodajnim mestima. 
Boravišna taksa; ODRASLI (1,10 eur), DECA ( 0 -7 god. besplatno ; 7 -15 god. plaćaju 50 %; od 15 god. plaćaju punu cenu za boravišnu 
taksu)  Osiguranje  ; ODRASLI (0.22 eur), DECA (0–2 god. besplatno; od 2 god. plaćaju punu cenu osiguranja). 
 
Uslovi za decu:  
Deca do 2 godine imaju besplatan boravak. 
Deca od 2 do 7 god.u pratnji dve odrasle osobe plaćaju 50% od date cene i koriste zajednički ležaj. 
Deca od 7 do 12 god. u  pratnji dve odrasle osobe, plaćaju 70% od date cene i koriste poseban ležaj. 
Deca od 2 do 12 god. u pratnji jedne odrasle osobe, plaćaju 70% i koriste poseban ležaj. 
 

Hotel CLUB A**** Hotel sa autentičnim šarmom planinskog ambijenta, smešten je na samo nekoliko metara od samog turističkog centra 
Kopaonika, na 1.750 m/nv. Gostima su na raspolaganju ureñene sobe , sa televizorima sa satelitskim programom, mini bar,  restoran, taverna, 
piano bar, mala konferencijska dvorana, zatvoreni bazen, jakuzzi, sauna, frizerski salon, salon za masažu, besplatan wireless internet, buffet 
restoran, a la carte restoran, aperitiv bar, kao i opremljena igraonica za decu, parking i skijašnica. Doručak i večera (polupansion) se serviraju 
na bazi samoposluživanja. 

   
Hotel PUTNIK **/*** Nalazi se u Sunčanoj dolini, jednom od  najlepših predela Kopaonika, na 1.650 m/nv. Gostima ovog hotela prijatnog 
ambijenta  su na raspolaganju sobe  sa kupatilom, telefonom i TV sa satelitskim programom, aperitiv sala sa prostranim salonom u dva nivoa, 
kamin sala,frizerski salon, salon za masažu, sauna,teretana, sala za stoni tenis,  restoran, bilijar sala, besplatan wireless internet, skijašnica.U 
neposrednoj blizini hotela nalazi se teren za male sportove i pruža izvanredne mogućnosti za rekreaciju. Doručak i večera (polupansion) se 
serviraju na bazi samoposluživanja.    
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Hotel Club A ****  
Dvokrevetna soba 
Trokrevetna soba 

266 238 308 540 462 329 315 336 301 280 
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Hotel P utnik **  
standardna soba 

161 161 210 259 259 210 210 210 189 175 

Hotel Putnik ***  
lux soba 

210 210 273 336 336 273 273 273 245 224 



 
 
 

OPŠTI USLOVI PUTOVANJA (IZVOD) I VAŽNE NAPOMENE 

 
● Cene putovanja su iskazane u evrima. Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu za efektivu banke Societe 
Generale na dan uplate. Plaćanje se može vršiti u gotovini, platnim karticama (Dina, Master Card, Visa, Visa Electron, Maestro, Diners i 
American express), čekovima grañana, kreditima poslovnih banaka ili avansnim računom (profakturom) sa rokom uplate od dva dana od 
datuma izdavanja profakture. U slučaju promene kursa dinara, nenaplaćeni deo podleže promeni (valutna klauzula). Rezervacija se potvrñuje 
uplatom akontacije u iznosu od 40% od cene putovanja. Ostatak od 60% uplaćuje se najkasnije sedam dana pre polaska na putovanje. 
Prilikom prijave putnik može uplatiti celokupan iznos putovanja, čime se garantuje cena bez obzira na datum polaska. 

 
 

BESKAMATNI KREDITI :  Master karticom EUROBANK EFG banke na 3,6,9 i 12 rata; Visa i master karticom ba nke INTESA do 6 
rata bez kamate 

     
PREVOZ: 
● Mogućnost prevoza iz Beograda. Cena povratne karte iznosi (naknadno ) dinara , jedan pravac (naknadno) dinara.  
Deca do 2 godine ne plaćaju prevoz i nemaju sedište. Deca preko 2 godine plaćaju punu cenu i imaju svoje sedište.Cena je podložna je 
promeni. U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo otkaza plaćenog prevoza ili korekcije cene istog. 
  
  
OTKAZI I IZMENE DATUMA PUTOVANJA 
● Otkazom se smatra potpuno odustajanje od putovanja, a promenom sve vrste   promena u odnosu na prijavu.  Ukoliko putnik promeni 
termin putovanja i  uskladi ga sa mogućnostima organizatora, ili nañe zamenu za korišćenje ugovorenih usluga,  organizator   zadržava 
iznos troškova prema uslovima hotelske organizacije  i to : 
 

Ukoliko gost iz bilo kog razloga prekine boravak ne će se vršiti refundacija za neiskoriš ćeni deo aranžmana 
 
                 
     
VAŽNE NAPOMENE  
● Prema ugostiteljskim pravilima putnik ima pravo da koristi sobu od 14 časova na dan dolaska, a  najkasnije do 10 časova na dan odlaska. 
U slučaju  neodjavljivanja sobe do 10 časova, hotel će naplatiti troškove za još jedan dan. Protivvrednost   neiskorišćenih usluga ne može 
se refundirati bez pismenog  odobrenja hotelske organizacije . Hotel je dužan da pruži samo ugostiteljske usluge naznačene na vaučeru. 
Vaučer je važeći samo ako glasi na donosioca. 
 
 
●Svi posebni troškovi ( koji nisu predviñeni cenom putovanja )  kao i eventualne štete  plaćaju se direktno na recepciji hotela.U svemu 
ostalom ovaj program je u skladu sa posebno štampanim OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA  naše agencije, koje molimo, tražite na našim 
prodajnim mestima. 
 
 
Otkazi i izmene datuma putovanja  su  uskladu sa po sebno štampanim  Opštim Uslovima putovanja agencije  Kon tiki Travel  
  
 
 
 
 
 
Beograd, 02.novembar 2011. godine    

KON TIKI TRAVEL │ Licenca  OTP 86/2010│Cenovnik broj 1 
 
 

PRE  POLASKA  OTKAZ PROMENA 
do 3 dana 100% 50% 
od 4  do 7 dana 70% 30% 
od 8 do 10 dana 30% 30% 
preko 11 dana 20% 10% 


